
MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

3ª REUNIÃO DAS COMISSÕES DE 26 DE MARÇO DE 2024

Horário: 18h15 Local: Sede da Câmara

Ata da 3ª Reunião em Conjunto das Comissões Permanentes de Saúde, Educação e Assistência
Social;  Legislação, Justiça e Redação Final;  Finanças, Orçamento e Tomadas de Conta; Obras e
Serviços Públicos da Câmara Municipal de Galiléia, MG. No dia 26 de março de 2024 às 18:15H,
reuniu-se no Plenário da Câmara os Vereadores Ivanildo Zuccolotto - Presidente, Carlos Antônio
Lopes - Vice-Presidente, Márcio Serafim da Silva -  Relator,  Márcio da Costa Silva -  Membro e Jaime
Gosmes do Carmo - Membro. Esteve presente também o responsável jurídico por esta Casa, Dr.
Amarildo Fernandes Teles. Apreciaram e discutiram sobre  o ofício encaminhado pelo Executivo a
esta Casa no dia 08 deste mês, que trata sobre inviabilidade técnica de aplicação das  Emendas
individuais inseridas como ações impositivas de execução do orçamento de 2024. Após deliberação,
ficou decidido que o valor de R$ 283.955,44 (duzentos e oitenta e três mil, novecentos e cinquenta e
cinco reais e quarenta e quatro centavos) será destinado para as seguintes obras:  reforma da antiga
escola municipal de São Sebastião das Laranjeiras que se encontra desativada, para funcionar como
centro comunitário; reforma dos vestiários do campo de futebol do distrito de Sapucaia do Norte e
do  distrito  de  Santa  cruz  de  Galiléia;  rede  de  esgoto  com fossa  asséptica  que  é  lançada na
propriedade  do  Sr.  Dilson  Viana  no  distrito  de  Santa  Cruz.  Prosseguindo,  os  parlamentares
agendaram para o dia 28 de março (quinta-feira) às 13h visita nos referidos locais, a oportunidade
onde requerem a disponibilização do veículo da Câmara Municipal para realização das diligências.
Nada mais tendo a constar, lavro a seguinte ata que após lida e discutida será assinada pelos
presentes.

Marcio Serafim da Silva
Vereador(a)

Carlos Antonio Lopes
Vereador(a)

Marcio da Costa Silva
Vereador(a)

Ivanildo Zuccolotto
Presidente

Jaime Gomes do Carmo
Vereador(a)
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